

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének  
Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottsága**

JK: 271.138-10/2015.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottságának 2015. május 20. napján 16.00 órától Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jegyzői Kabinet tárgyalójában megtartott ülésén.

**Jelen vannak:** Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök  
Katona Ferenc alelnök  
Dr. Gondos Csaba bizottsági tag  
Hubay György bizottsági tag  
Földesi Norbert bizottsági tag  
Jakab Péter bizottsági tag  
Farkas László bizottsági tag  
Dr. Jacsó Pál bizottsági tag  
Visovszki Ferenc László bizottsági tag

**Távol vannak:** Molnár Péter bizottsági tag  
Dr. Ignác Dávid bizottsági tag

**Tanácskozási joggal részt vesznek:**

Farkasné Hadházi Ildikó Gazdálkodási Főosztály főosztályvezető  
Szilágyi Kornél Pénzügyi és Költségvetési Osztály osztályvezető  
Benedek Piroska Kulturális és Idegenforgalmi Osztály munkatársa  
Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida Vagyongazdálkodási Csoport csoportvezető  
Dr. Senviczki Erika Anyakönyvi és Népeségnyilvántartási Csoport csoportvezető  
Dr. Bogay Ferenc r.ezredes, kapitányságvezető, Miskolci Rendőrkapitányság  
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila jegyzői referens, jegyzőkönyvvezető

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Bizottság 11 tagja közül a jelenléti ív lezárásig megjelent 9 fő, így az ülés határozatképes, amelyet megnyit. Ismerteti a Bizottság ülésének meghívójában szereplő napirendi pontjait. Javaslat, hogy a Bizottság a meghívóban szereplő napirendi pontok mellett vegye napirendjére az alábbi sürgősségi előterjesztés tárgyalását is:

**Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012.(XII.15.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Kéri a Bizottságot, hogy szavazzon a „*Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012.(XII.15.) önkormányzati rendelet módosítására*” című sürgősségi előterjesztés napirendre vételéről.

(Szavazás)

A Bizottság 7 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett elfogadta a sürgősségi előterjesztés napirendre vételét.

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Megkéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a bizottsági ülés napirendjéről, figyelemmel a napirendre vett sürgősségi előterjesztésre.

(Szavazás)

A Bizottság 7 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapította meg:

#### **Napirendi pontok:**

#### **Nyílt ülés:**

1. **Javaslat az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet megalkotására és kapcsolódó határozatok meghozatalára**
2. **Javaslat a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének engedélyezéséről és a többlétszolgáltatásért fizetendő díj mértékéről szóló 13/2011.(IV.20.) önkormányzati rendelet módosítására**
3. **Javaslat a védett síremlékekről szóló 40/2009.(XII.2.) rendelet módosítására**
4. **Javaslat a Miskolci Rendőrkapitányság 2014. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására**

#### **Sürgősségi napirendek:**

1. **Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosítására**

#### **Napirendi pontok tárgyalása:**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Jelzi, hogy dr. Bogyay Ferenc rendőrkapitány úr kérésére a 4. napirendi ponttal kezdi a Bizottság a tárgyalást.

#### **4. napirendi pont: Javaslat a Miskolci Rendőrkapitányság 2014. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Megkéri dr. Bogyay Ferenc rendőrkapitány urat, hogy a rendőrség 2014. évi beszámolóját röviden ismertesse.

**Dr. Bogyay Ferenc rendőrkapitány:** Tájékoztatja a Bizottság tagjait a beszámolóban foglaltakról, megemlíti, hogy az előző év teljesítménye kiemelkedő a korábbi tíz év eredményeihez képest. Jelzi, hogy kiemelt fontossággal bír a közbiztonság javítása.

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** A napirendi pont felett megnyitja a vitát. Jelzi, hogy a jövőben is mindenképpen szorgalmazza a közösségi rendőrség működtetését.

**Dr. Bogyay Ferenc rendőrkapitány:** Tájékoztatja a Bizottságot arról, hogy nemrégiben volt egy rendezvény prezentációkkal, amelyen Miskolc, Zalaegerszeg, Nyíregyháza, Szeged városok tekintetében a közbiztonsági helyzet alakulásáról számoltak be. Ezen négy város viszonylatában Miskolcon a legkedvezőbb a közbiztonság helyzete.

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Megállapítja, hogy a napirendi ponttal kapcsolatosan a bizottsági tagok részéről nincs további kérdés, észrevétel, így lezárja a napirendi pont tárgyalását. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy rátérnek a napirendi pontok eredeti sorrendjében történő tárgyalására.

### **1. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet megalkotására és kapcsolódó határozatok meghozatalára**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** A 1. napirendi ponttal kapcsolatosan felkéri Farkasné Hadházi Ildikó főosztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztés lényegét.

**Farkasné Hadházi Ildikó főosztályvezető:** Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a jogszabályi kötelezettségeknek eleget téve, elkészítette a főosztály a 2014. évi gazdálkodásról szóló zárszámadást. Ezt tartalmazza az első rész, amely rendeletalkotással zárul. Az előterjesztés második része tartalmazza az önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények 2014. évi beszámolóit, a hozzá kapcsolódó mérleg-eredmény kimutatást. A harmadik része az előterjesztésnek a 2011. évi Állami Számvevőszék ellenőrzése kapcsán megfogalmazott intézkedési terv aktuális feladatának végrehajtásáról ad tájékoztatást, ezen belül kiemelten a gazdasági társaságok 2014. évi gazdálkodásának az adatait mutatja be. 2014. évben az önkormányzat eredeti költségvetési előirányzata 33 960 000 000 forint volt, amely az év végére 66 936 000 000 forintra növekedett. A növekedést alapvetően az előző évről áthúzódó maradvány okozta, közel másfél milliárd forint államháztartáson belüli támogatást kaptunk, kiemelkedő volt a közhatalmi bevételek alakulása, körülbelül 800 millió forinttal növekedett a helyi adó bevétel. Az intézmények működési bevétele szintén növekedett, működési célra átvett pénzeszközök 39 milliárd forintos nagyságrendet tettek ki, felhalmozási célú támogatás 2,6 milliárd forint volt. A bevételek így 46 696 000 000 forint teljesülést mutatnak. Ez az összes bevételi előirányzatnak a 69,8%-a. Működésen belül, a bevételek teljesítésének aránya, 96,9%, a felhalmozási bevételeké 49,3%. A kiadások a működés területén 31 169 000 000 forintos teljesített kifizetést mutatnak, ez 84,9%. Ezek mindig a december 31-én fennálló módosított előirányzathoz kerülnek viszonyításra. Beruházásokat illetően módosított előirányzathoz 12 049 000 000 forint került kifizetésre. A beruházásokhoz kapcsolódó kifizetést, összesen 85 millió forintos év végi hitelállománnyal sikerült teljesíteni. Támogatásokon felül az önrészt az önkormányzat a saját bevételeiből tudta teljesíteni. 3,4 milliárd forint maradványtöbblettel zárta az önkormányzat a 2014. évet. Ezzel lehetőség nyílt hitelkiváltásra, 471 millió forintban sikerült kiváltani a betervezett hiteleket. Az előző évi zárszámadásnál 1,4 milliárd forintnyi hitel kiváltására került sor, most közel 500 millió, tehát 2 milliárd forinttal sikerült a tervezett hitel összegét lecsökkenteni két év gazdálkodásának eredményeként. A harmadik rész az Állami Számvevőszéki ellenőrzés intézkedési tervének megfelelően a gazdasági társaságok 2014. évi mérleg- és eredménykimutatás várható alakulását mutatja be.

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** A napirend felett megnyitja a vitát, megállapítja, hogy a napirendi ponttal kapcsolatosan a bizottsági tagok részéről nincs kérdés, észrevétel, így lezárja a napirendi pont tárgyalását és rátérnek a következő napirendi pont tárgyalására.

**2. napirendi pont: Javaslat a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének engedélyezéséről és a többlétszolgáltatásért fizetendő díj mértékéről szóló 13/2011. (IV.20.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Felkéri az előterjesztés készítőjét, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Dr. Senviczki Erika csoportvezető:** Tájékoztatja a Bizottságot az előterjesztésről, különösen arról, hogy a házasságkötési rendelet megalkotása óta hatályba lépett az új Ptk., továbbá a rendelet gyakorlati alkalmazásának tapasztalatait figyelembe véve a fizetendő házasságkötési díj visszafizetésére vonatkozóan változásokra van szükség a szabályozásban.

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Megköszöni a rövid tájékoztatást és megnyitja a napirendi pont felett a vitát. Megkérdezi, hogy jelentős számú volt-e 2014. évben a házasságkötéstől való visszalépések száma.

**Dr. Senviczki Erika csoportvezető:** Évente 10-15 ilyen eset fordul elő.

**Farkas László bizottsági tag:** Kérdése az előterjesztőhöz, hogy évente hány házasságkötésre kerül sor.

**Dr. Senviczki Erika csoportvezető:** Elmondja, hogy évente körülbelül 800 alkalommal kerül sor házasságkötésre.

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Megállapítja, hogy a napirendi ponttal kapcsolatosan a bizottsági tagok részéről nincs további kérdés, észrevétel, a vitát lezárja, s rátérnek a következő, 3. napirendi pont tárgyalására.

**3. napirendi pont: Javaslat a védett síremlékekről szóló 40/2009. (XII.2.) rendelet módosítására**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Megkéri az előterjesztés készítőjét, hogy röviden ismertesse javaslatát.

**Benedek Piroska munkatárs:** Jelzi, hogy 2009. évben született meg a védett síremlékekről szóló rendelet. A rendelet felülvizsgálatát öt évenként kell elvégezni. Az előterjesztés, amelyet minden bizottsági tag megkapott, a módosítási javaslatokat tartalmazza.

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Megköszöni az előterjesztőnek az ismertetést és a napirendi pont felett a vitát megnyitja. Kérdezi, hogy van-e hozzászólás, észrevétel a napirenddel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs, így a vitát lezárja. A bizottság áttér a sürgősségi napirendi pont tárgyalására.

**Sürgősségi napirendi pont:**

**Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Megkéri az előterjesztés készítőjét, hogy röviden ismertesse javaslatát.

**Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida csoportvezető:** Tájékoztatja a Bizottságot arról, hogy a vagyonrendelet módosítása a rendelet 3. számú mellékletét érinti. A módosítási javaslat négy ingatlanra vonatkozik és az új villamos végállomáshoz kötődik. A város ezen részén terület-összevonásra és a területek törzsvagyonból történő kivonására van szükség. A rendelet módosítás kapcsolódik a Bagolyvár projekthez.

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Megköszöni az előterjesztőnek az ismertetést és a napirendi pont felett a vitát megnyitja. Megkérdezi, hogy van-e hozzászólás, észrevétel a napirenddel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs, így a vitát lezárja. Következik a napirendek fölötti szavazás.

### **1. Javaslat az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet megalkotására és kapcsolódó határozatok meghozatalára**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Az előterjesztés kapcsán a Bizottságnak egy rendelet-tervezet és két határozati javaslat támogatásáról kell döntenie. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetről.

*(Szavazás)*

*A Bizottság az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet 7 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett támogatta.*

Szavazásra bocsájítja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot.

*(Szavazás)*

*A Bizottság az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot 7 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett támogatta.*

Szavazásra bocsájítja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot.

*(Szavazás)*

*A Bizottság az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot 7 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett támogatta.*

### **2. Javaslat a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének engedélyezéséről és a többlétszolgáltatásért fizetendő díj mértékéről szóló 13/2011. (IV.20.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Az előterjesztés kapcsán egy rendelet-tervezet támogatásáról kell dönteni. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti rendeletről.

*(Szavazás)*

*A Bizottság az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatta.*

### **3. Javaslat a védett síremlékekről szóló 40/2009. (XII.2.) rendelet módosítására**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Szavazásra bocsájta az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

*(Szavazás)*

*A Bizottság az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatta.*

### **4. Javaslat a Miskolci Rendőrkapitányság 2014. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Szavazásra bocsájta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

*(Szavazás)*

*A Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot 7 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett támogatta.*

### **Sürgősségi napirendek:**

#### **1. Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Szavazásra bocsájta az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.


*(Szavazás)*


*A Bizottság az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás mellett támogatja.*

**Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök:** Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs. Megköszöni a bizottsági tagok munkáját, és egyúttal bejelenti, hogy Dr. Ignác Dávid bizottsági tag bejelentette lemondását bizottsági tagságáról 2015. május 20. napjával. Az ülést 16:45 órakor bezárja.


  
**Dr. Nánási-Kocsis Norbert**  
elnök

k.m.f.

  
**Katona Ferenc**  
alelnök  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Dr. Kovácsné dr. Omar Leila**  
jegyzőkönyvvezető

**Törvényességi véleményezésre bemutatva:**

  
**Dr. Csiszár Miklós**  
jegyző